

“愿这种正义之举不断传承”

牡丹区东城中心校举办孟凡真同志事迹报告会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)1月8日,“孟凡真同志事迹报告会”在牡丹区第八小学举行,牡丹区东城中心校各学校党支部书记、全体党员和入党积极分子、青年教师代表聚集一堂,共同向勇救落水儿童的孟凡真学习。

“我是一名人民教师,面对国旗我庄严宣誓:忠诚党的教育事业,履行教师神圣职责,贯彻国家教育方针,全面实施素质教育……”报告会以孟凡真老师带

领参会人员庄严宣誓开启。会议现场,孟凡真讲述了自己的救人经历,参会人员认真聆听,将最热烈的掌声送给他。

孟凡真是一位普普通通的人民教师,也是一个骨伤未愈的病人;他是一个五十多岁、身体多病的退役士兵,更是一名有着31年党龄的中国共产党党员。危急时刻,他挺身而出,奋不顾身,舍己救人,在他的身上体现了中华民族的传统美德,体现了人民教师的高尚品德,体现了共产党员

的光辉形象,他以实际行动履行了自己的誓言,谱写了一曲感人肺腑的正气之歌。

据悉,牡丹区第八小学已利用升旗仪式、主题队会,全体教师会等形式积极宣传、学习孟凡真的先进事迹,弘扬传统美德、凝聚社会正能量。会上,东城中心学校党总支、中心校发出关于向孟凡真同志学习的倡议书,愿这种正义之举能不断传承,让我们的社会更加温暖、更加和谐。

庆新年,“花乡之声”舞翩跹



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 1月9日,“2021花乡之声欢天喜地中国年联欢会”成功举办。300余人欢聚一堂,在观赏歌舞、戏曲、旗袍秀等精彩节目同时,共同庆祝新的一年到来。

辞旧迎新,开场舞《欢天喜地》迅速调动起现场气氛,为联欢会拉开序幕。随后,歌曲《龙

船调》、旗袍秀《月圆花好》、小品《合唱团》等节目轮番上演,收获了观众的喝彩与掌声。据花乡之声公益艺术团团长马晓静介绍,本次演出的节目经过层层选拔,由专业演职人员与艺术爱好者共同提供,力求在为观众带来欢乐的同时,以积极氛围鼓舞人心。

据悉,菏泽市中华文化促

进会是由菏泽市党政机关、群众团体、民主党派、企业、事业等各界有志于菏泽优秀传统文化传承和发展的人士自愿组成的。过去的一年,花乡之声公益艺术团演出20余场,8次走进敬老院慰问演出,积极参加牡丹区电视台及牡丹区文化和旅游局举办的助力抗击疫情公益演出、慰问武警成武中队官兵等,并录制了抗疫歌曲《爱是桥梁》,向疫情区捐款2000余元。此外,艺术团又成立了近百人的合唱团,并与牡丹区电视台结成了友好合作团队,定期参与录制牡丹区电视台的《孝行曹州》栏目。

据悉,本次活动由菏泽市中华文化促进会花乡之声公益艺术团主办,牡丹电视台《曹州印象》栏目组承办。

男童想要玩具“示威” 被父母“负气”丢在超市

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 王峰) 1月2日晚,一名9岁男孩在曹县庄寨镇大洋超市跟随父母逛超市,因买玩具被拒赌气离开,向父母“示威”,谁知他们竟驾车离去。接警后,曹县公安局庄寨派出所民警驱车数十公里,将男孩送回家中。

“有个男孩在超市,找不到家长,你们来处理一下吧!”1月2日20时许,曹县公安局庄寨派出所接到报警。值班副所长丁福存驱车来到庄寨镇大洋超市,当时男孩已被超市工作人员安置在办公室。

民警经询问得知,男孩名叫刘旺(化名),今年9岁。当晚7时30分左右跟随父母逛超市时,刘旺吵闹着买玩具,被拒绝后便独自离开超市,还向父母“示威”说永远不回家了。其父

母不吃儿子这一套,竟真的丢下他驾车离去。在超市外待了一个小时后,眼看着天黑了,刘旺心生恐惧,独自坐在大洋超市门口哭泣,被超市工作人员发现后带到办公室并报警。

幸亏刘旺记得父母的电话和家庭住址。可民警先后拨打其父母的电话,都被挂断,只好驱车连夜送孩子回家。当晚11时许,民警带着刘旺找到其所在的村庄——河南省兰考县孙营村时,只有其姐姐在家。看到弟弟安然无恙,其姐姐连忙给父母打电话。原来,刘旺的父母事后也觉不妥,又驱车返回超市找儿子了。

在电话里听完刘旺父母的解释后,民警哭笑不得,叮嘱他们要注意教育方式方法,否则等孩子真丢了再后悔就晚了。其父母表示以后会注意,并再三致谢。

书画名酒“做媒” 挥毫泼墨论“诗酒天下”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月9日,博家美术馆携手国窖1573举行“诗酒天下”书画、名酒鉴赏活动,吸引了杨秋平、潘东立、吕福龙、赵建军、黄信华、刘鲁旭、赵云臣、王涵等数位书画名家齐聚一堂,众多艺术爱好者也赶到现场鉴赏。

据了解,博家美术馆自成立以来,始终坚持求真、求高、求美的艺术准则、诚实守信的经营方针,以热心服务艺术家、收藏界和社会公众为宗旨,多次成功举办当代书画名家邀请展,如西安的高民生、高民权、高民利三兄弟,以及陈默、泰安的姜山、王士

生,淄博的崔亦田等高品位、高层次的书画艺术盛宴,给大家留下了深刻的印象。博家美术馆也逐渐成为菏泽规模较大、实力雄厚的书画艺术品收藏和研究交流机构,为艺术家及收藏爱好者提供了书画交流、研究、鉴赏和收藏的平台。

活动现场,书画名家们饱蘸激情、挥毫泼墨,以书画、名酒做媒,现场即兴创作出多幅不同风格的作品。书画名家们创作的百余幅书法、绘画作品挂满整个展厅,这些作品多以用牡丹、诗词等形式表达对生活的美好向往和对艺术理想的追求。

遗失声明

匡英会、刘李平购买的阅城国际名城二期16-09004房,车位号13-049,收据丢失,金额:64369元,声明作废。



协调人与自然,与德业相伴终生